

# ВІЦЬБІЧЫ

## ВІТЬБИЧИ

### Мост поколений

Доброй традицией в Первомайском районе стала церемония посвящения в учителя вузов и колледжей, прибывших на работу в учреждения образования.

В этом году школы и гимназии района приняли 58 молодых специалистов. Каждый переполнен энтузиазмом а если не хватает опыта, на помощь приходят старшие товарищи.

На празднике, который проходил в СШ № 12, молодых тепло приветствовал районной организации профсоюза работников образования и науки Сергей Никитин. Он отметил преемственность поколений в этой профессии. Подчеркнул, что новичкам есть чему поучиться у более опытных коллег, ветеранов. Они могут впитать лучшее и обогатить это наследие своими новшествами. Напутственное слово в видеозаписи передал выпускникам ректор ВГУ имени П.М. Машерова Алексей Егоров.

Молодые специалисты выступили со своими «визитками». Эту своеобразную презентацию мыслей, чувств. Представлений о будущей работе открыл преподаватель белорусского языка и литературы СШ № 12 Антон Артеменок:

- Вечар. Яшчэ адзін школьны дзень скончаны. Прыйшоу дамоу. Роспач, лёгкая збянтэжаннасць. Як супакоіць клас за 15 хвілін? Як спыніць вучня, які імчыць з хуткасцю 100 кіламетрау у гадзіну? Не, у школе не затрымаюся больш адведзенага. Раніца. Сонны іду на працу. І абуджаюся ад таго. Што насустрач бягуць мае дзеці, вітаюць, усміхаюцца. І унутры нарастае шчаслівае чаканне – яшчэ аднаго дня, месяца, наогул, усяго жыцця...

В добрый путь, молодые педагоги!

Пусть ваша профессия станет для вас призванием на всю жизнь!



Евгения Евгеньевна

Газета «Витьбичи» от 15 декабря 2015 год.